



沭阳召开重点项目引建工作会办会

本报讯 日前,沭阳召开重点项目引建工作会办会。县委书记彭伟主持会议并讲话。县领导王瑞、王明新、张岩、胡捷及相关单位负责同志参加会议。

会议指出,项目是立县之本、强县之基。当前发展环境面临深刻复杂变化、区域竞争压力持续加大,全

县上下要充分认识项目引建的重要性,不断增强紧迫感和责任感,聚焦港航产贸、绿色循环、智能终端、数字经济、宠物经济“五大类”重点项目,保持战略定力,全力攻坚突破,以更多大而强、小而美的优质项目支撑县域经济高质量发展。

会议强调,要完善机制,围绕

“五大类”重点项目,进一步深化研究、细化举措,确保方向明确、靶向发力。要压实责任,持续深化作风建设,强化担当意识,将“责任”贯穿项目引建、投产达效全过程,以过硬作风促进项目落地见效。要把握节奏,深入开展“大干四季度 奋力保全年”活动,争分夺秒、大干快上,全

速推进在手项目快落地、开工项目快建设、竣工项目快投产、投产项目快达效,全力以赴推动项目引建工作取得新成效,确保“十四五”圆满收官,“十五五”良好开局。

会议听取了全县重点项目引建情况汇报,与会人员进行了交流发言。
(周大扬 孙小远)

沭阳举行《金融服务县域经济发展合作备忘录》签订仪式

本报讯 为积极响应党中央号召,充分发挥金融助力地方经济高质量发展作用,近日,中国人民银行宿迁市分行(以下简称“市人行”)与沭阳县人民政府举行《金融服务县域经济发展合作备忘录》签订仪式。市人行党委书记、行长周杨强,沭阳县委副书记、县长王瑞出席签约仪式并讲话。副县长原宪萍主持仪式。

王瑞对市人行长期以来给予沭阳的关心支持表示感谢。他说,近年来,沭阳经济社会发展保持稳中有进,向上向好的良好势头,与市人行的关心支持密不可分。此次合作备忘录的签订,既是贯彻落实上级金融工作部署的务实举措,更是双方深化合作、共谋发展的崭新开端。他希望市人行能够一如既往地关心支持沭阳发展,在金融政策和

资源配置上给予更多支持,在产融对接和风险化解上给予更多指导,在金融创新和服务民生上给予更多帮助。沭阳将以此次签约合作为契机,以最大诚意、最优服务、最实举措,推动双方信息顺畅沟通、工作高位统筹、合作深入开展,确保金融政策精准直达、双方合作落地落细。

周杨强介绍了合作备忘录有关情况。他表示,市人行将以此次签

约为契机,与沭阳县人民政府紧密协作、相向而行,履行好人民银行工作职责,推动各类金融试点创新在沭阳先行先试,为沭阳经济社会高质量发展注入更多金融“活水”。他希望双方围绕“央地”协作探索,强化战略契合、政策耦合、数据聚合、工作磨合,共同促进经济金融双向赋能和良性互动。
(徐盼)



11月6日,沭阳县淮河畔一处晾晒场上,当地农户抓住晴好天气翻晒秋粮,场地上呈现出“黄金铺地”的丰收景象。

近年来,沭阳县高度重视粮食安全工作,锚定农业强国目标,在农业农村现代化建设中,以高标准农田建设为抓手,通过不断完善农田基础设施,保护耕地面积,提升耕地质量,推进机械化作业等一系列举措,促进传统农业向现代化农业转型,深入推进藏粮于地、藏粮于技战略,保障全县粮食旱涝保收,为乡村振兴提供粮食安全保障。

张良 摄

沭阳医院:精准医疗守护民众运动健康 专科化发展增进民生福祉

本报记者 张峰

随着全民健身热潮不断升温,运动损伤如何获得高效、精准的诊疗,成为大众关注的焦点。近日,沭阳一名14岁少年小司(化名)因运动损伤导致左膝关节髌骨脱位并伴有软骨损伤,在沭阳医院关节与运动医学科成功接受了关节镜微创手术。从入院检查到手术完成,整个过程高效精准,充分展现了该科室在运动损伤诊疗上的专业实力。这正是沭阳医院顺应趋势、推动专科化发展,守护市民“运动自由”的一个生动缩影。

微创技术显威力 少年重燃运动梦

面对小司的伤情,沭阳医院关节与运动医学科主任、主任医师吴勇指出:“此类损伤若采用传统保守治疗,不仅需要6至8周的漫长恢复期,复发风险也较高。”经充分沟通后,吴勇团队为小司实施了关节镜微创手术。整个手术过程不到半小时,术后仅需2至3周便可恢复正常活动,既显著提升了治疗效率与康复质量,又有效保护了青少年的运动功能。

这一成功案例生动凸显了关节镜微创技术在运动损伤治疗中的显著优势——创伤小、恢复快、效果好,为运动爱好者重返赛场回归生活提供了强有力的医疗保障。

应势而变

打造诊疗“一站式”高地

面对全民健身热潮下运动损伤日益增多的趋势,以及患者辗转多科就诊仍然无法得到连贯性、专业化治疗的困境,沭阳医院于2022年率先在地区成立了“关节与运动医学科”。

相对传统骨科“大而全”的综合诊疗模式,关节与运动医学科则专注于关节相关疾病,诊疗更为精细。

作为目前全市仅有的集医疗、教学、科研、预防、保健于一体的关节运动医学标准化科室,该科室整合了预防、诊断、保守治疗、微创手



术与术后康复,提供“一站式”精准诊疗,彻底解决了患者的奔波之苦。

据吴勇介绍,该科室由19名医护人员组成,并配备了林氟太克关节镜系统、3.0T核磁共振等先进设备,为各类关节疾病与运动损伤的诊疗和术后康复提供了坚实保障。

从“治好病”到“恢复功能”

重塑健康新理念

与传统骨科侧重于骨骼愈合的“治病”不同,关节与运动医学科的核心目标是让患者“恢复功能”。尤其是对于运动爱好者,我们的目标不仅是消除疼痛,更重要的是让他们安全地重返运动场,恢复受伤前的运动能力,这更契合人们对高品质生活的追求。”吴勇指出。

为此,该科室工作围绕三大方向展开:一是为患者开具个性化“运动处方”,指导科学运动与康复;二是重点开展膝关节保膝微创手术(如单髁置换、关节镜联合胫骨近端高位截骨术/HTO),以创伤小、恢

复快的特点最大限度恢复关节功能;三是通过科普讲座与患者回访传播运动健康知识,提升区域全民健身科学水平。

吴勇强调,“运动医学”本身就包含健康促进与损伤预防理念。该科室开展此类科普教育,能从源头上减少损伤发生,彰显了沭阳医院的社会责任与先进健康服务理念。

仁术祛顽疾 长情回访暖民心

2021年,58岁的万女士因左膝关节疼痛难忍,虽多方求医但效果不佳,最终在沭阳医院关节与运动医学科得到有效救治。吴勇团队为其施行了膝关节矫形手术,从根本上解除了病痛。更令人动容的是,手术成功后,医患之间的密切联系并未中断。从2021年10月至今,吴勇团队持续对万女士进行定期回访。

在今年9月的微信交流中,万女士欣喜地反馈:“从去年10月复

查至今腿没疼过,每晚我们几个老太婆一起出去散步、跳广场舞,膝盖没有任何不适,非常好!”这份持续四年的守护,生动诠释了何为对患者全生命周期健康的深切关怀。

深耕专科路

实现健康共赢新篇章

沭阳医院关节与运动医学科的成立与发展,是一项深得民心的多赢之举。对患者而言,这意味着更专业且人性化的医疗体验;对医院而言,这是专科化发展与技术实力提升的关键一步;对地区而言,这则是补齐医疗短板、服务民生福祉的重要布局。

从为14岁运动少年实施微创手术助其快速康复,到为58岁患者进行膝关节矫形并开展持续4年的回访,沭阳医院关节与运动医学科以其精准的诊疗技术与人性化的关怀服务,生动诠释了从“治好病”到“恢复功能”的现代医疗理念,成为守护本地区民众关节健康与运动活力的坚实力量。

本报讯 11月6日晚,沭阳县委常委、县长王瑞采取“四不两直”方式检查生态环境保护工作。副县长张艳阳及相关单位负责同志参加活动。检查中,王瑞一行来到昭德小区沿街餐饮店,实地察看餐饮油烟管道布设、油烟净化设施运行等情况,并现场安排人员抽测餐饮油烟是否达标排放。他叮嘱经营者严格落实环保要求,做到规范运营、达标排放,要求属地和相关部门加强日常监管与指导服务,推动餐饮油烟治理常态长效。

“企业生产状况怎么样?”“当前废气排放浓度是多少?”在江南木业、上善纸业等企业,王瑞详细了解企业生产工艺流程、废气收集处置等情况。他要求企业牢固树立绿色发展理念,认真履行主体责任,加大环保投入,落实管控措施,加快绿色低碳、节能降耗等新技术应用,实现环境效益、经济效益双提升。

在十字丽居建设现场,王瑞详细了解工程进度、安全生产及扬尘管控等环保措施落实情况。他强调要紧盯扬尘管控重点部位和关键环节,采取“人防+物防+技防”等针对性防治措施,全面提升施工扬尘治理精细化水平。

在十字街道东南社区值守点,王瑞实地查看值班值守、巡查管控等情况。他指出,各属地、相关部门要进一步压实秸秆禁烧责任,强化宣传引导、网格化监管和巡查执法,确保管控措施落到实处、发挥实效,坚决打好大气污染防治攻坚战。

检查中,王瑞强调,要提高政治站位,深入学习贯彻习近平生态文明思想,坚持“绿水青山就是金山银山”的发展理念,守牢生态环境质量“只能更好、不能变坏”底线。要坚持源头治理,聚焦扬尘源、工业源、移动源、生活源等,加强日常监管,加密巡查频次,切实做到常抓长治、长治长效。要凝聚工作合力,坚决落实“三管三必须”要求,标本兼治推进污染防治攻坚,慎终如始抓好安全生产,为经济社会高质量发展提供坚强保障。
(徐盼)

县领导看望慰问一线新闻工作者

本报讯 11月7日,在第26个中国记者节即将到来之际,沭阳县委常委、宣传部部长朱静波前往宿迁市新闻传媒中心沭阳分中心、沭阳县融媒体中心,看望慰问坚守一线的新闻工作者,代表县委、县政府送上节日的诚挚问候与美好祝福。

慰问过程中,朱静波与一线新闻工作者面对面亲切交流,对大家长期以来扎根基层、恪尽职守的辛勤付出表示衷心感谢。她充分肯定了宿迁市新闻传媒中心沭阳分中心始终紧扣县委、县政府中心工作,依托新闻等融媒体平台优势,发挥主流媒体传播效能,在主题宣传、舆论引导等方面取得的显著成效。

朱静波希望,广大新闻工作者

要牢牢把握正确舆论导向,坚守党和政府喉舌阵地,围绕全县中心工作深耕宣传策划,创作出更多接地气、有温度、有分量的精品力作,持续唱响沭阳“好声音”,讲好花乡“新故事”;要强化新闻宣传的系统性与联动性,加强多方沟通协作,以“握指成拳”的合力构建传播“矩阵”,为沐阳经济高质量发展营造浓厚舆论氛围;要永葆新闻工作者的敬业初心,坚持勤学苦练提升业务本领,以兢兢业业的态度、勤奋钻研的精神强化社会责任担当,不断提升新闻宣传的质量与水平,为沐阳的发展提供更加坚实有力的舆论支持。

(胡威)

名医名片



吴勇
关节与运动医学科主任 主任医师

专业委员会副主任委员,宿迁市医学会骨科学分会常务委员,宿迁市医学会第五届医疗事故技术鉴定专家库成员,中国医药教育协会肩肘运动医学规范化救治培训基地(苏北)常务委员,中国微循环学会周围血管疾病专业委员会委员。

曾先后在上海市第六人民医院关节外科及创伤中心、北京积水潭医院关节外科(矫形)进修深造。擅长各种关节疾病的诊治,尤其擅长髋、膝关节置换手术及膝、肩关节的关节镜微创手术。



鲍恩虎
关节与运动医学科副主任 副主任医师

医学硕士。从事骨科工作十余年,曾在无锡市手外科医院(现无锡市第九人民医院)进修深造。

擅长:对复杂创伤、关节周围骨折的诊治具有丰富的临床经验,擅长髋膝关节置换及关节镜下肩、膝、踝关节疾病的治疗。能够熟练开展骨科常规手术。



陈跃跃
副主任医师

科专家符培亮教授。曾在中国医师协会关节镜医师培训学院上海基地学习并结业。现为上海长征医院特聘讲师、江苏省医学会骨科分会会员、沭阳县骨科专业委员会委员。

擅长:膝、肩、踝关节疾病的微创关节镜治疗,人工关节置换术以及保髋和保膝手术;四肢与骨盆创伤、手足外伤、周围神经损伤手术治疗。

夜查生态环保工作